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Sülysápi Hírforrás

Városi konyhánk, amely 20 éve látja el feladatát, amely a te-
lepülésünkön élő szociális-, és gyermekétkeztetésben játszik 
fontos szerepet, az előző évben pályázatot nyert, melynek lé-
nyege a megújulás, a technológiai fejlesztés volt.

A beruházás alapját egy kissé szűkös, ám jól működő kony-
ha adta, míg a pályázatírásához a szakmai munkát a Sülysápi 
Polgármesteri Hivatal vezetői és dolgozói adták.

A pályázat elnyerését követően kezdődött az igazi munka. A 
meglévő épületben új helyiségeket alakítottunk ki, korszerű-
sítettük az energiaellátást, mely a környezettudatosságot sem 
nélkülözi. 

A konyhaépület felújítását a közbeszerzési eljárásban kivá-
lasztott Gazsi és Gazsi Kft. végezte el mintegy 49 millió fo-
rint értékben. Az önkormányzat a Belügyminisztérium 30 
milliós támogatását további 19 millió forinttal egészítette ki. 
Az építési munkálatok 8 hétig tartottak, mialatt a konyha és a 
hozzá csatlakozó kiszolgáló helyiségek teljes átalakításon es-
tek át. Több válaszfal áthelyezésre került, a padlót és a falakat 
újraburkolták, átfestették. Megújultak a beépített berendezé-
sek: hűtőszekrény, ételfőző üst, szeletelő és segédgépek. Új led-
világítású lámpatestek kerültek beépítésre a teljes egészében 
felújított elektromos hálózatra.  A csővezetékek nagy százalé-
kának cseréje mellett, napkollektoros rendszerrel támogatott 
új kondenzációs kazán, új melegvíztároló került kiépítésre.

A falakat áthelyezve, illetve újraépítve olyan helyiségeket ala-
kíthattunk ki, melyek megfelelnek a mai kor elvárásainak, 
modern megvilágításba helyezve konyhánkat, élhetőbb kör-
nyezetet hozva létre.

Ezen eljárások lehetőséget adnak környezetkímélő, energiata-
karékos működtetésre, hatékonyabb, gyorsabb, új technológia 
lehetőségeket feltárva előttünk. 

Megújult, szép, konyhánk teret ad képzelő erőnknek, mely-
ben továbbra is a legfontosabb feladat az étkezés biztosítása. A 
mostani fejlesztés nagyban hozzájárul az óvodákba, iskolákba 
járó gyermekeink, valamint a gondozási központban vendé-
geskedő időseink biztonságos és jobb minőségű ellátásához.

Kisné Kiss Anna
élelmezésvezető

Megújult a városi konyhánk!

Megszépültek iskoláink
Befejeződtek a munkálatok a Móra Ferenc 
Általános Iskola központi, és a Szent István 
Általános Iskola épületén, amire Sülysáp 
200 millió forintos támogatást nyert el (a 
Kossuth Lajos utcai orvosi rendelővel egye-
temben). A külső homlokzati hőszigetelés, 
a nyílászárócserék, valamint a napelemes 
rendszerek telepítése nem csak szebbé, ha-
nem korszerűbbé, energiatakarékosabbá is 
tették az érintett épületeket.

SHF
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Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy közel két éves 
tervezési és egyeztetési folyamat végén Sülysáp Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete szeptemberi, illetve 
októberi ülésén elfogadta városunk új településfejlesztési, te-
lepülésrendezési eszközeit, melyek 2018. január 1-jével lépnek 
hatályba. A tervcsomag legfontosabb dokumentumai:

• a településfejlesztési koncepció,
• a településszerkezeti terv,
• a helyi építési szabályzat és szabályozási terv,
• a településképi arculati kézikönyv és
• a településképi rendelet.

Településfejlesztési koncepció, 
Településszerkezeti terv
Az elfogadott dokumentumok közül a településfejlesztési 
koncepció és a településszerkezeti terv városunk hosszú távú 
fejlesztési elképzeléseit tartalmazza, így közvetlen kihatással 
nem lesz a közeljövőben megvalósítani kívánt önkormány-
zati vagy lakossági beruházásokra, ugyanakkor orientál-
ják városunk fejlődési irányait. E dokumentumok azt tűzik 
ki stratégiai célként, hogy Sülysáp olyan élhető, népességét 
megtartó, fejlődni képes település legyen, amely komfor-
tos, kellemes, nyugodt, biztonságos lakóhelyi környezetet és 
bővülő megélhetési lehetőségeket biztosít polgárai számára. 
Ennek fontos eleme Sülysáp népességmegtartó és népesség-
vonzó erejének növelése, az itt élők életminőségének javításá-
val és az identitástudat erősítésével.

Helyi építési szabályzat és Szabályozási terv
A fenti dokumentumokkal ellentétben a Helyi építési sza-
bályzat (HÉSZ) és Szabályozási terv a hatálybalépésétől köz-
vetlenül is érinti majd a hétköznapjainkat, hiszen ezek a do-
kumentumok tartalmazzák azokat a szabályokat, amelyek 
meghatározzák, hogy 2018-tól hogyan lehet Sülysápon telket 
kialakítani vagy adott esetben egy ingatlant beépíteni. 

A Szabályozási terv egy térképi munkarész, amely a HÉSZ 
mellékleteként meghatározza, hogy egy-egy ingatlan, ingat-
lancsoport milyen (építési) övezetbe tartozik. Külterületen 
általában beépítésre nem szánt területeket találunk (ez nem 
jelenti az építés teljes kizárását, csak meghatározza a terület 
jellegét), a belterületi részek pedig általában beépítésre szánt 
területek. 

Összefoglaló módon az mondható el, hogy az új szabályozás 
kedvezőbb előírásokat tartalmaz, mint a korábbi; néhány lé-
nyeges elemét az alábbiakban ismertetjük:

Tömbfeltárások: Településünk jellegzetes problémája, hogy 
a kialakult, hagyományos – a mai életformánkhoz már nem 
illeszkedő – hosszútelkes, mezőgazdasági jellegű telekstruk-
túra jelentős belső területeket eredményezett, amelyek út hiá-
nyában közvetlenül nem hasznosíthatók, ugyanakkor kevés a 
lakásépítésre alkalmas telek városunkban. E kétpólusú prob-

léma feloldását célozza a szabályozási terv, amikor kijelöli a 
lehetséges feltáró utakat e zárványterületek feltárására. Ezek a 
szabályozási vonalakkal kijelölt utak annyiban kötik az érin-
tett ingatlantulajdonosokat, hogy azokra ráépíteni nem sza-
bad, ugyanakkor egy-egy tömbfeltárás csak az érintett ingat-
lantulajdonosok összefogásával valósulhat meg, hiszen az út 
térképi kijelölése még csak az első, apró lépése egy tömbfeltá-
rásnak. Tömbfeltárásra kijelölt területek Sülysápon: 

• Kukli-hegy (Rákóczi és Zrínyi utca közötti tömb folyta-
tása), 

• Szilvafasor utca folytatása a patakig,
• Mogyorócska (Malom utca északi tömbje), 
• Béke utca déli tömbje, 
• Fő utca északi tömbje az ún. HB udvartól keletre, 
• Fő utca déli tömbje a régi Úri úttól a Melegvölgyig,
• Szőlő utca déli tömbjének egy szakasza.

Emellett lakóövezetbe kerül a Kölcsey Ferenc – Határ – Szél 
utca vonalának északi oldalán fekvő mezőgazdasági terüle-
tekből egy lakótelek-mélységnyi tömb, valamint az Úri út dél-
nyugati tömbjének végén néhány telek.

Nyúlványos (nyeles) telek kialakítása: Sok ingatlantulajdo-
nosnak okozott nehézséget az elmúlt időszakban, hogy nem 
volt mód nyúlványos – hétköznapi szóhasználattal ún. nyeles 

– telek kialakítására. A tömbfeltáráson túl a nyeles telek kiala-
kítása ad arra lehetőséget, hogy egy belső telekrész önálló in-
gatlanná váljon, azonban ez sem tűzbiztonsági, sem közbiz-
tonsági, sem veszélyelhárítási, sem pedig településszerkezeti 
szempontból nem túl kedvező megoldás. Ezért ez a kialakí-
tás korábban tilos volt, és a közeljövőben is csak korlátozottan 
lesz alkalmazható, mégpedig kizárólag olyan tömbök eseté-
ben, amelyek nincsenek tömbfeltárásra kijelölve. Fontos, hogy 
a nyeles telek kialakítása során nem elegendő a telekterületet 
figyelembe venni, minden kialakuló új teleknek meg kell fe-
lelnie a többi építési szabálynak (oldalkert, beépítési százalék 
stb.) is.

Ingatlanok beépítésének feltételei: Az ingatlanok beépítésé-
nek feltételeit sokféle paraméter határozza meg, melyek közül 
a legfontosabbak: 

• a beépítési mód (oldalhatáron álló, szabadon álló stb.), 
• elő-, oldal- és hátsókert mérete,
• a beépítésnél alkalmazható legnagyobb terepszint feletti 

beépítettség, 
• a beépítésnél alkalmazható legnagyobb terepszint alatti 

beépítettség,
• a beépítésnél alkalmazható legnagyobb épületmagasság,
• a beépítésnél alkalmazható legkisebb zöldfelületi arány,
• a szintterületi mutató.

E paraméterek értékei építési övezetenként eltérőek, ezért itt 
csak azt emelnénk ki, hogy a korábbi és az új szabályzat is az 
Országos Településrendezési és Építési Követelmének (OTÉK) 

JANUÁRTÓL HATÁLYBA LÉP AZ ÚJ 
TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERV

HIRDETMÉNY
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előírásait alkalmazta az oldalkert betartandó méretét illető-
en, ami eddig 5,5-6 m volt. Mivel az OTÉK-ban ez az érték 4 
m-re csökkent, így ezentúl nagyrészt ez érvényesül Sülysápon 
is. (Ugyanakkor építkezésnél figyelembe kell venni egyéb pa-
ramétereket, pl. a szintén az OTÉK-ban előírt telepítési távol-
ságot is, ami ugyanúgy befolyásolja az épület elhelyezését!)

Mivel – mint említésre került – övezetenként eltérőek a sza-
bályok, FONTOS, hogy építkezés előtt a konkrét ingatlanra 
vonatkozóan tisztázásra, megismerésre kerüljenek a beépítési 
feltételek. Itt hívjuk fel az építkezők figyelmét példának okáért 
arra, hogy az engedély nélkül végezhető építési munkák ese-
tében is be kell tartani a HÉSZ szabályait, ellenkező esetben 

– függetlenül attól, hogy nem kellett rá engedély – az építke-
zés szabálytalannak minősül, ami ugyanúgy maga után von-
ja az építésfelügyelet eljárását (bírság, bontásra kötelezés stb.). 
Lényeges szabály tehát: az, hogy valami engedély nélkül épít-
hető nem jelenti azt, hogy bárhogy építhető!

Külterületi ingatlanok: A külterületi ingatlanok jórészt me-
zőgazdasági övezetekbe tartoznak, beépítésre nem szánt terü-
letek. Legfontosabb változás, hogy a legkisebb kialakítható te-
lekméret már nincs meghatározva, ugyanakkor az igen, hogy 
mekkora az a minimális terület, ami feltétele egy esetleges be-
építésnek. Ez azonban ún. birtokközpont kialakításával is biz-
tosítható.

Településképi arculati kézikönyv és 
Településképi rendelet
Legfontosabb – államilag meghatározott – struktúraváltozás a 
településrendezési eszközök tekintetében, hogy elvált egymás-
tól a beépítést, illetve a településképet meghatározó szabály-
csomag. Míg korábban ezek egyöntetűen a HÉSZ-ben jelen-
tek meg, 2018-tól a település arculatának védelmét, javítását 
célzó szabályok (anyag- és színhasználat stb.) a Településképi 
arculati kézikönyvben (TAK) és a Településképi rendeletben 
(TKR) lesznek megtalálhatók.

A TAK egy olyan dokumen-
tum, amely összegyűjti és 
bemutatja a település pozitív 
(védendő, követendő) arcula-
ti elemeit, illetve javaslatokat 
tesz a településkép szempont-
jából előnyös kialakításokra. 
A TAK nem kötelező erejű, 
de közös érdekünk, hogy te-
lepülésünk arculatának ked-
vező alakulása érdekében mi-
nél többen figyelembe vegyék 
ajánlásait.

A TKR ugyanakkor egy önkormányzati rendelet, mely kö-
telező erővel bír, és tartalmazza a legfontosabb szabályokat 
az épületek kialakítására, anyag- és színhasználatára vonat-
kozólag. Segítség a rendelet alkalmazásához, hogy az abban 
foglaltak szerint az építtetők, illetve tervezők ún. település-
kép-védelmi tájékoztatást kérhetnek a megvalósítani kívánt 
építkezést megelőzően, mely egy ún. szakmai konzultáció 
eredményeképpen hivatalos, írásos formában kerül kiadásra.

Jelen tájékoztatás a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 43. § (2) bekez-
dése alapján összefoglaló jelleggel készült, a felsorolt dokumentumok 
teljes terjedelmükben az önkormányzat honlapján (www.sulysap.hu) 
vagy a polgármesteri hivatalban tekinthetők meg. 

Sülysáp, 2017. november 10.

Horinka László polgármester, dr. Tóth Krisztina jegyző
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„Nem csak a húszéveseké 
a világ…”

A sülyi búcsú utáni szombaton rendeztük meg a 45. általános isko-
lai osztálytalálkozónkat. Gyönyörű napsütésben, ismét Kókán a Kiss 
pincében gyűltünk össze. 

1964-ben kezdtük az első osztályt Tápiósülyben. Az „A” osztályt 
Ádokné Marika tanító néni, a „B” osztályt Mészáros tanító néni, míg 
a szőlősnyaralói kiselsősöket Bagolyné Kárászi Diana tanítónő segí-
tette eligazodni a számolás, írás, olvasás rejtelmeiben. 3-4. osztály-
ban Molnárné Rozika néni és Dr. Walnerné Zsuzsi néni osztályfő-
nökök egyengették az útjainkat az élet rögös, de csodálatosan szép 
területeire.

Felső tagozatban Varró István tanár úr és Krekácsné Emi tanár-
nő segítségével „serdültünk” értelmileg is. Lukács Erzsébet, Barna 
Katalin, Varga Magdolna tanároknak és Diószeghy István, Ádok 
Mihály, Székely Samuel, Kiss Imre, Veress Lajos, Boros Bálint taná-
roknak is rengeteg hálával és köszönettel tartozunk, hogy 1972-ben 

– sikeresen befejezve az általános iskolai tanulmányainkat – elbal-
laghattunk.

Az első, „Ezüst bulit”, a 25 éves osztálytalálkozót Győri Magdi szer-
vezte 1977-ben az I. sz. Vendéglőben. Azóta minden öt év eltelté-
vel összejön a „Keménymag”. Rendhagyó ünnepen az „ások” és a 

„bések” együtt szerveztük és tartottuk az összejöveteleket. Igaz, kü-
lön osztályba jártunk, de „egyívásúak” voltunk. Az óraközi szünetek 
mindig egy udvaron zajlottak. Közös gyakorlati foglalkozások, tan-
órák, kisdobos és úttörő avatások, számháborúk egy életre összekö-
töttek bennünket. Legtöbben közülünk ma is Sülysápon élnek, ala-
pítottak családot. Itt találták meg a boldogulást, boldogságot. Szép 
számmal szövődtek plátói szerelmek is az iskolai évek alatt. A csodá-
latos élményeket, emlékeket mai napig is őrizzük a szívünk mélyén. 

Mindegyik találkozó szervezésében is oroszlánrészt vállalt Kiss 
Laci, emberségből kitűnőre vizsgázott minden alkalommal. 
Bográcsoláshoz a húst most is Benkó Lacitól kaptuk. Köszönet érte! 
Shiszler Bálint a szívét-lelkét is belefőzte az ízletes szarvaspörköltbe. 
A teljesség igénye nélkül említést érdemel Kurgyis Marika, Gazsi 
Teca, Soós Laci, Kecser Tibi. Ők időt, fáradságot nem ismerve segí-
tettek a szervezésben, utaztatásban. 

Két diáktársunk először látogatott el összejövetelünkre. 
Könnyeinkkel küszködve, egymás nyakába borulva köszöntöttük 
őket. Néhányan fontos elfoglaltságuk vagy egészségi állapotuk miatt 
nem lehettek velünk. Sajnos többeket már az égiek szólították el az 
élők soraiból. Közöttük van Molnár Istvánné Rózsika néni, osztály-
főnök, szaktanár, iskolaigazgató is.

Nélküle idáig sohasem múlt el osztálytali. Míg tehette, sokszor egye-
düli pedagógusként tisztelt meg minket jelenlétével az ünnepeink al-
kalmával. Mostantól már csak lélekben lehet velünk, fentről vigyáz 
ránk.

Az elhunyt diáktársaink, tanáraink emlékére a vacsora előtt egyper-
ces néma felállással és mécses meggyújtásával tisztelegtünk, emlé-
keztünk. Szívünkben örökké élnek!

Major Rózsika, ötletének és kreativitásának köszönhetően, „nem 
csak a húszéveseké a világ…” feliratú köténnyel kedveskedett mind-

nyájunk nevében a házigazda Kiss Lacinak. Az összes ott levő volt 
diák saját kezűleg dedikálta a remekművet. Alkalomhoz illően a 
desszert is egy könyvtorta volt, melyre a 45 szám mellé Aradszky 
László örökérvényű slágerének címe is felkerült.

A tortán lévő tűzijáték meggyújtásakor közösen dalra fakadtunk. 
Igaz, némely hang kicsit hamisra sikerült, de szívből jött, és ez a lé-
nyeg.

Az asszonyok finom sütikkel, a férfiak a jó hangulat megteremtésé-
vel járultak hozzá az emlékezetes naphoz.

Segítsen hozzá mindnyájunkat a Jó Isten, hogy az 50. „arany” osz-
tálytalálkozót megérjük, és ünnepelhessünk szeretetben, egészség-
ben. Őszintén bízom benne, hogy teljes lesz a létszám, és igazolatla-
nul senki sem fog hiányozni!

„Köszönet mindenért…” mindenkinek.
Szabó Rózsa - volt diák

A Sülysápi Csicsergő Óvoda 
(2241 Sülysáp, Vasút u. 88.)   

 Óvodai dajka  és  Pedagógiai asszisztens 
témakörökben felkészítéseket szervez az új rendszerű                          

komplex vizsgákra. 

Óvodai dajka 
A részvétel feltétele: 8 ált. isk. végzettség 

A vizsgára felkészítés 3 hónapos, költsége 75.000.-Ft, melyet 25.000.-Ft-os részletekben lehet fizetni. 

Pedagógiai asszisztens 
A részvétel feltétele: érettségi 

A vizsgára felkészítés 4 hónapos, költsége 140.000.-Ft, melyet 35.000.-Ft-os részletekben lehet fizetni. 
 

Az árak a vizsgadíjat is tartalmazzák. 

Jelentkezés és további felvilágosítás: 

Tel.: 0630 701 4936, 0629 435-011; 0630 384 8659 (munkaidőben) 
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Múl(t)6-atlan Ifjúsági szervezetek az 1900-as években 
Sülysápon V..

Ebben a rovatban az 1900-as években Sülysápon működő je-
lentősebb ifjúsági egyesületeket, szervezeteket mutatjuk be. 

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség 
(KISZ) 
A Magyar Szocialista Munkáspárt (MSZMP) „önkéntes” if-
júsági szervezete volt 1957 és 1989 között. A  szervezeti sza-
bályzat szerint politikai hivatása az volt, hogy  „közvetítse a 
marxizmus-leninizmus eszméjét és annak szellemében nevelje 
tagjait, az ifjúság körében hirdesse és képviselje a párt politiká-
ját”. Tápiósápon és Tápiósülyben is volt KISZ alapszervezet, 
de a Kisdobos és Úttörő Szövetséghez képest ez a szervezet 
a helyi ifjúságnak már csak egy kisebb körét fedte le. A fia-
talok a 8. osztály elvégzése után többnyire Budapestre men-
tek tanulni, dolgozni, és az ottani iskolák, munkahelyek szer-
vezték be azokat, akik be akartak lépni, de az 1970-es, ’80-as 
években egyre többen merték választani a párton kívüliséget 
is. Aki belépett, annak egy jelképes tagdíjat is fizetni kellett, 
ami azonban megtérült a továbbtanuláskor vagy a munkahe-
lyi előmenetelkor. A fiatalok a nyári építőtáborokban hasznos 
munkát végeztek. 

„Sápon 1957 februárjában a DISZ törzsgárdája alakította meg 
fiatalabb korosztályokkal együtt a környéken elsőként a KISZ 
szervezetet. A járási ifjúsági szervezet részéről Spangel István, 
Kókai Sándor, Kókainé Klára szervezésével indult meg a KISZ 
alapbejegyzése. Csomor Misi volt a KISZ titkár. A DISZ kultúr-
csoportjának alapjain folytatták a mozgalmi életet. Tagjai vol-
tak többek között Szvitek Feri, Retter Jóska, Lázár István, Petik 
József. Teleki Józsefné, vagy ahogy mindenki ismerte, Lenke 
óvónő segítségével a kultúrélet folytatódott. Egy felvonásosokat, 
jeleneteket és egész estét betöltő előadásokat szerveztünk. Az 
előadás után az elmaradhatatlan bál következett. 

Amikor egy-egy műsor elkészült, akkor 1-2 héttel a bemutatása 
előtt kihirdettük, kiplakátoztuk, hangos bemondón is tájékoz-
tattuk a fiatalságot, a lakosságot. Az előadásokat a Hevesy kul-
túrtermében, amely ma a tornaszoba, jó időben a szabadtéri 
színpadon tartottuk. 

KISZ tánccsoport alakult 15-20 fiatal lány és fiú részvéte-
lével. Zemen Anna, Seprős Ica, Kaszab Anna, Lipták Erzsi, 
Faller Manci, Kapás Kató, Veres Ica, Gyulai Tercsi, Szvitek 
Erzsi, Szántai Mari, Szántai Éva, Farkas Teri, Verovszki 
Erzsi, Federics Erzsi, Zemen Laci, Szvitek Gyuri, Szántai Jani, 
Horváth Jani, Lázár István voltak a tagjai. A táncokat Lenke 
óvónő és Szabó Éva óvónő tanították be. Főként régi helyi és 
magyar táncokat dolgoztunk fel. A ruhákat kölcsönzőből hoz-
tuk. Nemcsak helyben, hanem járási, megyei rendezvényeken 
is részt vettünk. Néhány hely közülük: Monor, Maglód, Ecser, 
Tápiószecső, Üllő. A monori ifjúsági találkozón 1. helyezettek 
lettünk. Neves ünnepeken az adott alkalomnak megfelelő mű-
sort készítettünk.” (Lázár István)

Sülyben igen jelentős KISZ-élet volt az 1960-as években, ami-
kor Dinnyés Sándor lett a KISZ-titkár. „Nem voltam úttörő, de 
a honvégségnél voltam KISZ tag, leszerelésem után Boda néni 
(Boda Jánosné a szerk.), az akkori párttitkár keresett meg azzal 
a kéréssel, hogy szervezzek a fiataloknak csoportot. Nem volt 
akkor baráti köröm, barátnőm, de a társaságot szerettem, ezért 
inspirált ez a lehetőség. 3 hónapos továbbképzésen vettem részt 
Királyréten. A sok tapasztalatot így helyben tudtam hasznosí-
tani. 90-110 fő között volt akkor a jegyzett KISZ tagok száma. 
Az 1940-es születésűek adták a magot, de 14-24 éves korig jöttek 
közénk.  Hallgattak a fiatalok rám, jól érezték magukat, mert 
nem volt nagy a politikai töltöttség.  Össze volt tartva a fiatalság. 
A KISZ gyűléseken legtöbbször a központi anyagot adtuk elő, 
készültünk az aktuális ünnepségekre, zenét hallgattunk, táncol-
tunk. A KISZ helyiségnek a sülyi „kultúrban”, a színpad alatti 
2 kis termet kaptuk. Tánccsoportunk és színjátszó csoportunk is 
volt. Helyi rendezvényeken és a szomszéd községekben (Szecsőn, 
Tóalmáson) léptünk fel, de voltunk Vácrátóton is, ahol hasonló 
művelődési ház van, mint a miénk. Sápon is voltunk, akkor a 
Berla Feri volt a KISZ titkár. A Krecsák tanár néni és a Telekiné 
Lenke óvó néni vezették, tanították be a tánc- és színjátszó cso-
portot. Ünnepekkor bálokat szerveztünk, karácsonykor volt a 
nagyteremben hatalmas fenyőnk is. Nyáron társadalmi mun-
kát szerveztünk a helyi tsz-be, amiért munkaegységet is kap-
tunk. Így támogatott bennünket anyagilag a tsz. Az iskolába is 
mentünk a ballagásokra, úttörőavatásokra.

A Csárdás királynő című operett bemutatója 1954-ben Tánccsoport 1964-ben. Álló sor balról Fábry Eta, Ecseri 
Rózsi, Soós Rózsi, Bugyi Terka, Telekiné Lenke óvó 

néni, Nagy Margit, Polmüller, Cseri Ilona, Bugyi 
Ilona; guggolók: Juhász Éva, Mihalik Erzsi
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A KISZ-ben ismertem meg későbbi feleségemet, Cseri Icát, 
akivel több, mint 50 éve élek együtt. Az esküvőnk a kultúr-
házban volt, kisdobosok, úttörők, a tánccsoport és színjátszó 
csoport tagjai álltak díszsorfalat nekünk. Akik akkor benne 
voltak a KISZ-ben, mind komoly családos emberek lettek.” 
(Dinnyés Sándor)

KISZ-induló:

Fel, kommunista ifjú sereg, 
Hajnal vezesse léptedet! 

Higgy elveidben, jó karodban bízz, 
Melletted elvtárs a KISZ. 

 
Úgy indulunk, mint zúgó vihar, 

És úgy áradunk, mint a dal. 
Édes hazánkért, a forradalmi pártért 

A néppel tűzön-vízen át.

Az orosz nyelvet a legtöbb diák még meg sem tanulta, amikor 
’89-ben ismét 180 fokot fordult a történelem kereke. Új (régi!) 
társadalmi rend alakult. A rendszerváltást követően ismét le-
hetővé vált a szabad vallásgyakorlás. 1989. április 22-én a KISZ 
XII. kongresszusán a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség 
átnevezte magát Magyar Demokratikus Ifjúsági Szövetséggé. 
A kongresszus résztvevőiből megalakult a Demokratikus 
Ifjúsági Szövetség (DEMISZ), amelynek a KISZ átadta vagyo-
nát. 

A szocializmus idején megalakult ifjúsági szervezetek: a 
Kisdobos, az Úttörő és a KISZ 1990 körül sorra feloszlottak 
Sülysápon is. 

Zemen Pálné

https://www.facebook.com/Múlt6-atlan

MERT EGY GYERMEK MOSOLYÁNÁL NINCS SZEBB A 
VILÁGON! 

8. Sülysápi Tűzoltó Mikulás Járat 2017.12.03. Vasárnap. 
Töltsük meg újra együtt a Tűzoltó Mikulás puttonyát! Ha megteheted, juttasd el hozzánk egy megunt 
játékodat vagy könyvedet! Kérünk mindenkit, hogy csakis kimosott, még jó állapotban lévő játékokat 

hozzanak. Sütemény, csokoládé- , szaloncukor- és gyümölcsfelajánlásokat is fogadunk. Aki szeretne 
sütivel kedveskedni a gyerekeknek, azok kérem, jelezzék felénk! Rossz idő esetén is megy a járat, 

tűzoltók előtt nincs akadály! Célunk, hogy minden gyermek kaphasson ajándékot! A második játék 
leadási nap 11.12. vasárnap 15.00-tól 17.00-ig a sülysápi tűzoltó szertárban. 3. nap: 11.19 vasárnap 
15.00-18.00-ig. 4. nap: 11.26. vasárnap 15.00-18.00-ig. 5. nap: december 02. szombat 14.00-18.00-

ig, ez a gyümölcs leadási napja! A játékok leadhatók még: Banka Piroska, Bű-Báj Szépségstúdió , 
Hostyinszki Niki, Puskás Kávézó, Védők, Óvodák, Iskolák, Bölcsőde. Csatlakozz te is hozzánk!
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Megszépültünk! 
Bár a lassan már 60 éves művelődési központ átfogó, százmil-
liós nagyságrendű felújítására még várnunk kell, azért a mos-
tani fűtéskorszerűsítésnek, az előtér, a nagyterem és a színpad 
teljes átfestésének, a beázó színpadmennyezet szigetelésének 
nagyon örülünk! 

Október 14. A Tápió mente gyermekdalai 
– CD-bemutató koncert és „herőkés játék-
nap”
14 településről majd’ félszáz gyermek és fiatal, valamint szü-
leik, felkészítő pedagógusaik jöttek el október 14-én a süly-
sápi Wass Albert Művelődési Központba. Ez év elején vendé-
geink velünk együtt ott voltak a törökbálinti stúdióban, ahol 
lemezre énekelték a Tápió mente gyermeknépdalait. Terék 
József zenepedagógus, előadóművész, kutató, a Pest megyei 
Önkormányzat kulturális és társadalmi referense volt ennek 
a nagyszerű munkának a kezdeményezője, szervezője, szer-
kesztője. A CD lemezen sülysápi gyerekek is énekelnek, ezért, 
s mivel Terék József évek óta eredményesen, sikerrel van je-
len városunk kulturális életében, magától értetődő volt, hogy 
a bemutató koncert helyszíne is a mi intézményünk lesz.

A kiadvány jelentőségét talán az is jelzi, hogy a vendéglátó 
Horinka László polgármester, Katus Norbert kultúráért felelős 
alpolgármester és a WAMKK meghívását elfogadta Czerván 
György államtitkár úr, országgyűlési képviselő, Fodor Péter a 
Ceglédi Tankerületi Központ tankerületi igazgatója és a süly-
sápi kötődésű szakmai helyettese, Schleisz-Bognár Péter is.

A WAMKK csapata most sem elégedett meg egy „sima” szín-
háztermi programmal. A Városért Asszonykör folyamatosan 
sütötte, kínálta a felénk herőkének nevezett ropogós csörö-
gefánkot, a szörpöt (köszönet Nagy Jánosnak a hagyomány-
őrző délutánhoz illő szikvízért, a Tápiómenti Tömegsport 
Alapítványnak a szörpökért). A Népi Játéktár ötletes eszközök-
kel szórakoztatta a gyerekeket, Bódi Évával még korongozni is 
lehetett. Köszönet Szőke Attilának a remek fotókért, és min-
den segítőnknek ezért a kellemes, mosolygósan kedves, sike-
res napért! 

Október 15. Budapest környéki baptisták 
zenés istentisztelete 
A sülysápi gyülekezet meghívására több településről is ér-
keztek a hívek a vallási közösség egyik jelentős ünnepére. Az 
egyébként mindenki számára ingyenes és nyitott istentisztelet 
részét képezi egy nagyon magas színvonalú zenei program is, 
amelyet – mivel a baptisták visszatérő vendégeink – jó szívvel 
ajánlok a művészetekre fogékony más vallású, vagy akár nem 
vallásos sülysápiak számára jövőre is!

Október 17. Holdonmacska koncert 
Nagykátán
Bár erre a programra nem Sülysápon került sor, azért na-
gyon is sülysápi volt ez az óvodásoknak és kisiskolások-
nak adott dupla koncert. A nagykátai Tarnavölgyi Réka és a 
jászfényszarui Jáger János mellett kollégám, Zárda Norbert és 
a szintén magát már sülysápinak tartó barátunk, Bori György 
is tagja ennek a formációnak. Nagykátán félezer gyerek sikon-
gatta, tapsolta, táncolta végig a két bulit. Mivel azért ennek a 
formációnak is a WAMKK az egyik bázisa, így mi is joggal le-
hetünk büszkék ennek a társaságnak a sikereire.

Október 23. ’56.

A WAMKK felújítása miatt rossz idő esetére a sportcsarno-
kot jelöltük meg „B” tervnek, bár nagyon reménykedtünk 
benne, hogy idén is Szórádi Zsigmond Fáklya-szobránál tud-
juk majd megtartani a megemlékezésünket. A szakadó eső 
ugyan az utóbbi megoldásra kényszerített minket, ám a Móra 

Röviden: WAMKK



Sülysápi Hírforrás

9

Ferenc Általános Iskola tagiskolájának diákjai – felkészítő ta-
nárok: Győri Viktória, Polgárné Vass Rita – és a nagykátai 
Tápiómente Táncegyüttes itt is méltóvá varázsolták ünnepün-
ket, amelyen ismét örvendetesen sokan vettek részt. 

Október 25. Iskolabörze 
Ma már magától értetődő, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal 
Foglalkoztatási Főosztálya és a  Nagykátai Járási Hivatal 
Foglalkoztatási  Osztálya is Sülysápon, Sülysáp Városával 
együttműködve szervezi meg az egyik aktuális őszi pályavá-
lasztó programját. A Balog Mónika és Gödöny Péter évekkel 
ezelőtti ötletéből, szervezéseiből ez az esemény a Tápió-vidék 
legjelentősebb iskolabörzéjévé nőtte ki magát. A 23 kiállító 
több száz diáknak kínálta magát idén is interaktív standjainál. 
A látogatók számának csak a sportcsarnok terjedelme szabott 
keretet. A szervező partnerekkel együtt már magunk is alig 
várjuk, hogy 2019-ben, az új sport-, közösségi- és kulturális 
létesítményben „kiteljesedhessünk”!

Éppen most, vagy mindjárt, két lapzárta 
között történik: 

nov.8.: Menjünk Együtt Színházba, nov.10.: ShowderKlub est, 
nov.: bábszínház a gyerekeknek (a Kincses Kultúróvoda pá-
lyázatnak köszönhetően ez is ingyenes), nov. 18.: 40 éves a 
Barátság Nyugdíjas Klub, nov. 25.: Bárka nap, nov. 29.: rajzpá-
lyázat Nagy Jusztina emlékére – díjátadás, dec.2.:Mikulás-túra, 
dec.3.: TTA Mikulás Futás, a hónap folyamán: gyerek előadá-
sok… 

A Junior Prima díjas Anima Musicae Kamarazenekar – kö-
szönhetően a sülysápon élő művészházaspárnak, a művészeti 
vezető G. Horváth Lászlónak és Borsos Katának – ebben az 
évben két emlékezetes koncerttel ajándékozott meg minket. 
Sőt, február 17-én többen is ott voltunk az együttes telt há-
zas koncertjén a Zeneakadémián, ahol azóta november 4-én, 
Érdi Tamás zongoraművésszel együtt is felléptek a fiatal mu-
zsikosok. (A Magyar Krónika szeptemberi számában interjú 
jelent meg G. Horváth Lászlóval, amelyet a lap engedélyével a 
tapiokultura.hu-n is elolvashatnak.)

Jómagam most a szintén illusztris helyszínnek számító MOM 
Kulturális Központba invitálom a sülysápi komolyzene-kedve-
lőket! A „Világsztárok az Anima Musicae Kamarazenekarral” 
sorozat december 16-i állomásán a világ egyik legelismertebb 
zongoraművészével áll majd a közönség elé az Anima Musicae. 

„Izgalmasnak ígérkező klasszikus zenei sorozat világhí-
rű szólistákkal és a Junior Prima díjas Anima Musicae 
Kamarazenekarral a MOM Kulturális Központ műsorán. 

….Kirill Troussov generációjának vezető hegedűművésze, aki 
kiemelkedő tehetségénél fogva már fiatalon a legendás 
Yehudi Menuhin pártfogolását élvezhette. Troussov mára a 
legnevesebb zenekarok és legrangosabb fesztiválok állandó 
vendége. A nemzetközi sajtó egybehangzó véleménye szerint 
játékát „lenyűgöző elegancia, kifogástalan technika, kivételes 
zenei érzékenység és a hangzások makulátlan szépsége” jel-
lemzi.”

Műsor: Antonio Vivaldi: A négy évszak, Astor Piazzolla: A 
négy évszak Buenos Airesben

Csanádi Ádám kollégám sikeres színházjárataihoz hason-
latosan, tervezünk egy autóbuszt is indítani a Wass Albert 
Művelődési Központtól egyenesen a koncert helyszínéig és vissza. 
Ha szeretnének velünk együtt egy szép zenei élménnyel készü-
lődni az adventra (én családom számára már elő-karácsonyi 
ajándéknak szánom a jegyeket), keressenek bennünket! 

A jegyeket önállóan rendeljék meg a momkult.jegy.hu oldalon 
(de szívesen segítünk mi is!), az Interticket hálózatában, vagy 
a MOMkult jegypénztárában.
(Ha a „WAMKK-járattal” utaznak, a jegyekhez 1000 Ft autó-
busz költség járul még hozzá.)

Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár 
tapiokultura.hu, facebook.com/wass.kozpont, - T: 

29/635 437
- Tarnavölgyi László - 06 30 407 3974 

– tarnavolgyi.l@gmail.com   
- Csanádi Ádám        - 06 30 553 9917 

– csakcsana@gmail.com 
- Zárda Norbert        - 06 30 680 4394 

– szotyolazenekars@gmail.com 

Anima Musicae koncer-
tek világsztárokkal, rangos 
helyszíneken – Sülysápról 

is készülődünk! 

December 17. 
Városi Advent

A délutáni, koraesti órákban, a tavaly sok pozitív vissza-
jelzést kapó programhoz hasonló kínálattal várunk min-
denkit. 
Újra felállítjuk a kofaasztalokat (Jelentkezzenek az árusok a 
WAMKK elérhetőségein! Helypénz most sem lesz!). Lesz ko-
sárhinta, ovis műsor, kórusok éneklése, állatsimogató, betle-
hemezés, díszkivilágítás, városi karácsonyfa, forralt bor, me-
leg tea, frissen sült csemege… Várunk mindenkit, aki civil 
közösségével, baráti társaságával, családjával, vagy egyé-
nileg is meg tud valósítani ezen a napon egy-egy „kará-
csonyi” ötletet! 

Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár
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Köszöntsük a telet 
Mikulás Futással 
december 3-án!

Talán nem számít újdonságnak, hogy a 
rendszeres, szabad téren végzett sportmozgás 
mennyire jó hatással van edzettségünkre, 
immunrendszerünk állapotára. Egészségi 
állapotunkra nézve további előnyökkel jár, ha a 
szervezetünket fokozatosan növekvő terheléssel 
szoktatjuk a hidegben végzett testedzéshez.
December 3-án a 7. TTA Mikulás Futáson remek 
lehetőség nyílik sportos, baráti közösségben 
futni, ahol minden korosztály találhat magának 
felkészültségének megfelelő távot. A felnőttek 
10,4 km-es futama már egy igazi – de nem 
teljesíthetetlen - kihívást jelent. A téli futásoknál 
a bemelegítésnek fokozott jelentősége van, ennek 
érdekében minden futamot a TTA Mikulásának 
közreműködésével 400 m-es felvezető kocogással 
indítunk, ami segíti az izmok megfelelő 
állapotának kialakítását. 
A verseny utolsó futamában hagyományosan 
megkergethetjük a Mikulást, és puttonyába dobva 
rajtszámunkat tombolán vehetünk részt.
A versenyre előnevezéseket várunk online a www.
tapiomenti-tomegsport.hu weboldalon keresztül 
november 29-ig. Ezután nevezni a verseny napján, 
a helyszínen lehetséges. 
Külön díjazzuk a legnagyobb létszámmal résztvevő 
alsó és felső tagozatos sülysápi osztályokat. 
A részvétel minden sülysápi lakos részére 
ingyenes!
Versenyközpont: A Sülysápi Móra Ferenc 
Általános Iskola (szőlősnyaralói Vörösmarty u. 1.) 
telephelye.
A verseny az almáskerti részen, a Balassi Bálint és 
az Állomás utcák közötti, a Csokonai utca melletti 
zöld területen (Rajt-Cél), valamint a Csokonai 
utca, Táncsics utca, Vörösmarty utca, Állomás 
utca, Tápió utca, Béke utca, Balassi Bálint utca, 
Széchenyi utca, Szív utca érintésével zajlik.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Fussunk együtt a TTA évadzáró programján!
TTA

 

 

Szeretettel várunk minden természetet szerető és sportolni 
vágyó sporttársat a  

2017.december 2 -án (szombat) megrendezésre kerülő 
teljesítménytúránkra. 

Rajt/ Cél: Kapás József Helytörténeti Gyűjtemény 
   Sülysáp Dózsa György út 105. 

Táv: 14.5 km 
Indulási idő: 8:00 -10:00 

Szintidő : 4 óra 
Nevezési díj : 600 Ft 

 
Útvonal: Kapás udvar – Tabacsinszka – Sápi halastavak – 

Kossuth Lajos utca – Kapás udvar 
 

A túrát sikeresen, szintidőn belül teljesítők oklevelet és 
kitűzőt kapnak. 

 
 

Főrendező: Seprős Viktor. Tel: +36/70-312-9236.  Email: seprosviktor@gmail.com 
www.teljesítmenyturazoktarsasaga.hu www.tapiokultura.hu  
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A Móra Ferenc Általános Iskola hírei

Októberben történt
A Móra Ferenc Általános Iskola a 2017-18-as tanévben is részt 
vesz az MLSZ által megrendezendő Bozsik-programban. A 
torna első fordulója 2017. október 15-én került megrendezésre 
Gyömrőn. Iskolánk 5 csapattal vett részt ezen a tornán. A négy 
fiú csapat mellett a 8.a osztályból  indult egy 5 fős lány csapat, 
melynek tagjai: Müller Sára, Mezei Vanda, Nagy Fanni, Hegyi 
Renáta és Hedrich Mendi. Délben kezdődtek a mérkőzések. 
A „mórás” lányok 3 mérkőzést játszottak eredményesen és jó 
hangulatban. Az utolsó meccs után a csapatok vidáman vár-
ták az eredményhirdetést és a díjak kiosztását. Nagyon szép 
éremmel gazdagítottuk kollekciónkat. 

Köszönjük ezt a napot tanárainknak, Nagy Péternek és Papp 
Lászlónak, hogy biztosították részvételünket ezen a tornán.

Hegyi Renáta, Mezei Vanda 8.a

Pályaorientációs nap
Október 25-én nem volt tanítás az iskolánkban. Ezen a napon 
bővebb információt kaphattunk a továbbtanulásunkhoz. 8 
órától általános tájékoztatót hallhattunk a középiskola-típu-
sokról, lehetőségekről, az „Arany János programról”. Ezután 
ellátogattunk a szőlősi sportcsarnokba, ahol megtekinthettük 
nagyon sok középiskola bemutatkozását. Megismerhettük az 
iskolák munkáját, programjaikat, a tanulási szokásokat, és 
hogy pontosan hogyan zajlanak a tanítási órák. Minden he-

lyen kaptunk szórólapokat, ami minden fontos tudnivalót tar-
talmazott. Az iskolába járó diákokkal is beszélgethettünk, és 
így még jobban betekintést nyerhettünk az iskola életébe. 

Különböző típusú középiskolákkal találkozhattunk. Azok 
számára különösen hasznos volt, akik még bizonytalanok az 
iskolaválasztásban. Remélhetőleg ennek a napnak köszönhe-
tően könnyebb dolguk lesz.

Szabó Rebeka 8.a

Október 23-i ünnepség a Mórában
2017. október 20-án rendeztük meg iskolánkban az 1956-os 
forradalomról megemlékező ünnepségünket. A nyolcadik év-
folyam készült műsorral, mint minden évben. Hetekkel a je-
les nap előtt elkezdtük a felkészülést. Nem mindenkinek ju-
tott szöveg vagy vers, de mindenki jelentősen kivette a részét 
a munkából. Aki nem szerepelt, az a díszletben segített be 
Csabáné Szörfi Éva tanárnőnek, akinek ezúton is szeretnék kö-
szönetet mondani a magam, és az osztály nevében, amiért időt 
nem kímélve azon dolgozott, hogy az említett napon a mi kis 
tornatermünk ünnepi díszben pompázzon. A tanárnő a dísz-
lettervezés mellett aktívan kivette a részét a rendezői munká-
latokból is. A próbák közbeni hozzászólásaival, építő jellegű 
kritikáival emelte műsorunk színvonalát. Emellett köszönetet 
mondanék Papp László tanár úrnak is, aki a előadásunk fő-
rendezője volt. Ő osztotta ki a személyre szabott szövegeket, 
verseket, és irányította a próbákat. Köszönet illeti iskolánk 
énekkarát, felkészítő tanárukat, Huszarek Viktória tanárnőt, 
valamint Szalai Gergő tanulót is, aki klarinét tudásával tet-
te színesebbé a produkciót. Az élethűség kedvéért jómagam, 
és két társam honvédségi egyenruhát húztunk. Én a légierő 
őrnagyaként álltam a közönség elé, Gindl Szabolcs és Tóth 
Zsombor pedig amolyan testőrséget nyújtottak - gyakorló ru-
házatban. Az egyenruhák édesapámtól, Bakonyi Zoltántól, a 
légierő nyugalmazott őrnagyától vannak, akit ezért szintén 
köszönet illet. A műsort kétszer adtuk elő. Egyszer a felsősök-
nek, majd az alsósoknak is. Nagy öröm volt számunkra, hogy 
mindenki nagy figyelemmel és néma csöndben hallgatta elő-
adásunkat.

Bakonyi Péter 8.a

A Dr. Gáspár István Humánszolgáltató Központról dióhéjban
Városunkban a Dr. Gáspár István Humánszolgáltató Központ 2016.01.01. nappal alakult meg, négy szociális területet lát el: csa-
ládsegítést, házi segítségnyújtást, idősek nappali ellátását és szociális étkeztetést. Az új intézményben összesen 8 fő szakem-
ber dolgozik és látja el a Sülysáp területén élő lakosságot. Az intézmény 2 helyen biztosítja ezeket a feladatokat, a Szent István tér 
7. szám és a Vasút utca 24/a szám alatt. A szociális étkezetés helyszínén szeptemberben elindult egy új szolgáltatás, a népkonyhai 
ellátás, jelenleg ezt 49 fő veszi igénybe.

A nappali ellátás, a szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás kérelemre indul, melyet az intézményvezetőnél kell kezdemé-
nyezni, az ellátásért meghatározott összeget kell fizetni, illetve szociális rászorultság alapján lehet térítésmentes. A családsegí-
tés ingyenes, kapcsolatfelvétel történhet önkéntesen, illetve jelzés alapján vesszük fel a családdal a kapcsolatot. A szolgálatot a 
06-29/635-434-es telefonszámon, az idősek nappali otthonát a 06-29/744-986 lehet elérni, kérdés esetén bizalommal keressék 
munkatársainkat.

Mészáros Mónika, intézményvezető
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2017. október 7-én a szüret jegyében tölthettünk együtt egy kel-
lemes és szórakoztató estét, mindezzel támogatva óvodánk ap-
róságait.

Jó érzéssel tölt el bennünket, hogy a sok előkészületnek kö-
szönhetően a bál estéjén igazán szép sikereket tudhattunk 
magunkénak. Ahogyan a vendégek létszáma is a vártnál több 
volt, a vacsoravendégeink is szép számmal fogyasztottak, va-
lamint a zene, a tombola és minden program, amit a felhőtlen 
kikapcsolódás érdekében kínáltunk, igazi fergeteges hangula-
tot teremtett a közönség számára. Nem lehetett szomorú em-
bert látni ezen az estén. A kezdetben visszahúzódóbb vendé-
gek is engedtek a zene csábításának, és csatlakoztak a táncoló 
sokadalomhoz.

Külön köszönet Mészáros Gézának és a Fiának, hogy műso-
rukkal emelték a bál színvonalát!

A Tölgyes Csárda ízletes vacsorát készített a vendégeinknek. 
Köszönjük minden résztvevő munkatársuknak a közremű-
ködését! És mi lett volna velünk büfé nélkül?! Köszönjük a 
Puskás Sport Klub segítségét!

A bál rengeteg megelőző és utómunkával jár. Ebben vesznek 
részt nagy odaadással az óvoda dolgozói, a szülők, a szülői 
munkaközösség tagjai. Ezúton szeretnénk megköszönni a 

munkát és a sok segítséget a dolgos szülőknek és nagyszülők-
nek, és mindenkinek, aki egy kicsit is segített!

A 2017.évi sápi ovibál támogatói:

Godó Pizzéria, Beauty Home Sülysáp, Nagyoszlári 
Lovasudvar, H&K Shop Virágbolt, Elfi Kft, Páli Sándor-
tésztakészítő, Nagy Lajos-Mezőgazdasági bolt, Borsos Péter-
Számítástechnikai bolt, Majorné Hetyei Ildikó-Fodrászat, 
Gáncsos Dávid-Gázszerelő, Majzik-Benkő Adrienn-
Kozmetika, Ocsovainé Benkó Angelika-Műköröm, Papp 
Viktória-Fodrászat, Bűbáj Szépségstúdió, Vadon Gabriella-
Pedikűr, Girtl Zoltán-Fodrászat, Borbély Tünde-Fodrászat, 
Enikő Presszó, Dósa Lászlóné-Fodrászat, Betty Suliboltja, 
Sztárházak Ingatlan Gödöllő, Tari-Kun Marianna-
Kozmetika, Kalamajka, Optika Sülysáp, Amirella C+C, Új 
Halászkert Étterem Gyömrő, Sancho Pékség, Hajnal Sugár 
Mozgás Stúdió, Oláh Anna-Kosárkészítő Gyömrő, Tóth 
Tibor-Hentesüzlet, Farkas Ferenc-Virágbolt, Zemen Csaba-
Szabóság, Retter Ildikó-Ajándékbolt, Lufisziget Sülysáp, 
Teca Virágüzlet.

Köszönjük valamennyi segítőnk, támogatónk közreműködé-
sét, vendégeinknek, hogy megtiszteltek jelenlétükkel. Ígérjük, 
hogy jövőre is mindent megteszünk az ovibál sikeréért!

GA

A sápi ovibál hatalmas sikere

A Csicsergő Óvodában többéves múltra tekint vissza a 
néptáncoktatás.  A 3-6 éves korú gyermekek életkori sajátos-
ságait, az óvoda pedagógiai programját, valamint az óvoda 
napi-, hetirendjét figyelembe véve illeszkedik a mindennap-
jainkba. A szülők pozitív visszajelzései, az örömteli, vidám 
hangulatú foglalkozások, a jó kedélyű rendezvények és a pe-
dagógusi meggyőződésünk sarkallta arra nevelőtestületünket, 
hogy ezt a hagyományt folytatnunk, sőt továbbfejlesztenünk 
kell és érdemes. 

Ebben a szellemben csatlakoztunk az elmúlt évben az „Így 
tedd rá!”- néptánc, népi játék programhoz, melyet egy szakok-
tatóval karöltve valósítunk meg óvodánkban. Kollegáimmal 
egyetértésben úgy gondoljuk, hogy a hagyományok ápolá-
sa, közvetítése egy hagyománytisztelő vidéken hangsúlyt kell, 
hogy kapjon. Hiszünk a magyar népi kultúra nevelő, művelt-
ségi hátrányokat kompenzálni tudó, értékközvetítő erejében. 
Az óvoda alapprogramja is épít ezekre a pillérekre, hisz mind-
ez megjelenik az ének-zene, énekes játék, a külső világ tevé-
keny megismerése, gyermektánc foglalkozásokon is. 

Örömünkre szolgál, hogy a „Kincses Kultúróvoda 2017” pá-
lyázaton elnyert összegből három kollégánk is el tudta kez-
deni az „Így tedd rá!” program alapképzéseit, ahol széleskö-

rű eszköztárat és módszereket sajátíthatnak el. A korosztályi 
sajátosságok, az egyéni és csoportos differenciálási lehetősé-
gek és egyéb hasznos óvodapedagógiai tényezők gyakorla-
ti ismeretanyagának bővítésére tesznek szert a tanfolyamon. 
Ilyen például egy népi párválasztós játék, amely megfelel egy 
kommunikációs gyakorlatnak, hisz együtt jelenik meg benne 
a verbális és nonverbális forma is. Az ilyen és ehhez hasonló 
játékok azokat a szituációkat és élethelyzeteket jelenítik meg, 
amelyek a mindennapjainkat teszik ki. Az együttműködést, a 
feladattudatot, a szabálykövetést, a téri tájékozódást, és még 
sorolhatnánk, mi mindent hordoznak magukban. A játékban, 
táncban fejlődnek az úgynevezett nagymozgások, és egyes 
nagymozgások komoly fejlesztő hatással vannak az írás-olva-
sás tanulás folyamán. 

Meggyőződésünk, hogy a népi játék, néptánc, népzene komp-
lexen, minden igényt kielégítően tudnak megjelenni az óvodai 
nevelés folyamatában, és pozitív befolyással vannak a gyerme-
kek fizikai és szellemi fejlődésére egyaránt.

Ráczné Tóth Rita 

 óvodapedagógus

„Így tedd rá”
- játékos mozgásfejlesztés, néptánc, népi játék a Csicsergő Óvodában
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31-ES ÉTKEZDE
Sülysáp, Pesti út 65.

Kedves Vendégeink!
A menü 690.-Ft           B menü 790.-Ft

Sülysápon ingyenes házhoz szállítással.

Emeleti különtermünkben vállalunk cégek és magánszemélyek 
részére rendezvényeket, fogadást, születésnapi bulit.

Hidegtálak készítését vállaljuk kiszállítással is.

Hűtőkonténer bérbeadás!
Nyitva tartás: H-P 06-18-ig

Tel: 06-20-913-1819, 06-29-745-593

Ön is szenvedett már:
• izomgörcs, izomláz

• gyakori fejfájás

• fokozott szellemi és fizikai igénybevétel

• fokozott sportteljesítmény

• gyakori végtagduzzanat

• pszichés/mentális kimerültség

• lelassult anyagcsere okozta tünetektől?

Én megoldást kínálok Önnek!

Kezeim alatt elfeledkezhet ezekről a problémák-
ról!

Hívjon bizalommal!

Hajnal Krisztina, svédmasszőr, Sülysáp

+3670-602-3053

További információ:
https://www.facebook.com/MasszazsSulysapOrientMasszazs

 
Árnyékolástechnikával foglalkozó gyártó üzem bővülő sülysápi telephelyére 

munkatársakat keres a következő munkakörbe: 

- férfi szerelő 
 

Feladatok:  
• árnyékolók összeállítása, összeszerelése 
• Csomagolási feladatok 
Előny: 
• Targoncás jogosítvány 

- raktáros, targoncás 
 
Feladatok:  
• gyártás kiszolgálás, áruátvétel, csomagolás, árukiadás 
• számítógépen árubeérkeztetés, átkönyvelés 
• gyártásban történő segítség 
• targoncás jogosítvány szükséges 

 
Elvárások: 
• Legalább 8 általános iskolai végzettség 
• Fizikai munkabírás 
• Megbízható, pontos munkavégzés 
•  
Amit kínálunk:  
• Stabil vállalati háttér 
• Teljes munkaidő 
• Határozatlan idejű munkaszerződés 
• étkezési utalvány 

 
Önéletrajzát a következő e-mail címre várjuk : info@stobag-alunorm.hu 
vagy személyesen Sülysápon, Vasút utca 154/A címen. 
 
 
 
 
 
 

 
 

Szelektív hulladékgyűjtés
Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési időpontok: november 28. (kedd), december 12. (kedd), december 26. (kedd).

Zöldhulladék szállítási időpontok: november 28. (kedd), december 26. (kedd).

A Glass Steel General Kft. kókai 
telephelyére keres, káros szenvedélyektől 

mentes csapatába munkavállalókat.

A munkavégzés időtartama 
hétköznaponként 8-16:30 óráig.

Munkaköri leírás:

- Műszaki és gyártás előkészítő

Elvárás, fémipari végzettség, (pl. gépipari 
technikum, hegesztő, gépi forgácsoló)

Számítástechnikai ismeret szükséges, 
autocad használata előny.

- Valamint Sülysápi telephelyünkre keresünk, 
hegeszteni tudó, szerkezetlakatos kollégát, 

és fémiparban jártas segédmunkást!

B kategórás jogosítvány szükséges!

Jelentkezni lehet személyesen,

Kóka, Nagykátai út 133. szám alatt

vagy a 06-29/428-297 vagy a 06-70 
398 48 45-ös telefonszámon.
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FOLYAMATOS KEDVEZMÉNYEK! 
KERESSEN BIZALOMMAL!

Háztartási gépek javítása 30 éves tapasztalattal!

Márkafüggetlen hűtők, klímák,
villanybojlerek, villanytűzhelyek, mosógépek

szakszerű javítása.


Bíró Árpád háztartási gépszerelő

TTelefon: 06/30/442-7452
06/70/618-7354

Konténeres szállítás
3,5 tonnás autóval  

fuvarozást vállalunk!

20-621-8848

PAPP JÁNOS ASZTALOS
Minőségi fa nyílászárók a gyártótól!         

- bejárati ajtók 
- ablakok

- beltéri ajtók
Bontás nélküli 
beépítéssel is!

www.pappnyilaszaro.hu
2243 Kóka, Nagykátai út 64.

Tel.:06-29-428-365 , 06-20-250-0076

Kárpitos
Kárpitozott bútorok készítését és javí-

tását vállaljuk, rövid határidővel!
Közel 600 féle szövetből választhatnak! 

Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István, 
06-29-435-237, 06-30-211-7394

Munkalehetőség !
Fémipari Kft. Tápiószecsői üzemébe keres 
CNC-gépek működtetéséhez műszaki vagy 
gépésztechnikusi végzettséggel minimum 

érettségizett munkerőt !

Kétműszakos munkarendben ! Bérezés 
megegyezés szerint !

Személyes találkozó kérése : +3630/963-64-39, 
+3630/540-86-76 telefonszámokon lehetséges.

Matematika, kémia, fizika

7-12. osztályosok egyéni korrepetálása

érettségire felkészítése

Sülysáp, Dózsa György utca 73.

Köbliné Kiss Erzsébet magántanár

06-29-43-66-26 vagy 06-30-50-30-25

sos.matek@freemail.hu

AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET
Továbbra is nyitva!

2241 Sülysáp (Szőlősnyaraló) 
Bercsényi u. 2.

Nyitva:
H: 17:30 - 20:00

K-P: 16:30 - 20:00
Szo: 8:00 - 13:00

Telefon: 06-30-949-3845, 06-29-435-817

Dolgozzon otthonról !
Ajándéktárgyak csomagolása, egyebek

érd: 06-90-60-36-07
(audiopress.iwk.hu  635 Ft/min, 06-12228397)
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Új családi házaink:

 

 

 

 

 

 

  
Tervezés,Generálkivitelezés,Építőanyagok A-Z-ig      Akció! 
Hőszigetelő rendszer akció!Eps 80 lap 5cm 725Ft,Ragasztó tapasz 1350Ft/zsák,háló 150Ft/m2 
                 Műanyag redőny 5.900Ft/m2 Kombi redőny 12.000Ft/m2 

  60x60cm Nyíló-bukó ablak 16.800Ft,60x90 cm Nyíló-bukó ablak18.715Ft         

90x120cm Nyíló-bukó ablak 27.300Ft,120x120cm Nyíló-bukó ablak 33.500Ft    

100x210cm Tömör díszbetétes főbejárati ajtó bejárati szárnyból 130.000Ft 

Eps 80 hőszigetelő lap 145FT/cm/m2, Tégla,cserép,térkő,cement,csempe,zsalúkő,gipszkarton Akció! 

Nézze meg honlapunkat www.viraghazepito.hu, www.facebook.com/viraghazepito 

Megközelíthető: 31-es Fő út Benzinkúttól 300m-re a kanyarban Budapest irányába 
 2241 Sülysáp, Pesti út 75.  Telefon: 06 29/435-834  E-mail:info@viraghazepito.hu 

Nyitva: H-P: 8:00-18:00 Sz: 8:00-16:00 V:8:00-14:00 

Új lakások,és passzívház is leköthetők teljeskörű hitel ügyintézéssel. 

Sülysápon szabadón álló családi házaink:         Csok 10+10 

1 ház:78m2 2 szoba 24.220.000Ft      

2 ház 84m2 3 szoba  25.660.000Ft                       

3 ház 104m2 4 szoba 2 fürdőszoba 33.700.00Ft  2018 április költözéssel 

 
 

 

 

Adventi koszorúk! 

Kerttervezés kivitelezés 
Vágott virágok, száraz 
csokrok és díszek széles 
választéka 
                  

Esküvők díszítése – 
menyasszonyi csokortól a 
komplett dekorációig! 
                               

Cserepes növények, 
ajándéktárgyak, kaspók, 
vázák 
                       Kegyeleti 
csokrok, koszorúk készítése, 
rendelése kiszállítással 

Dísznövények, tuják, évelők, 
sziklakerti növények virágföld 
minden fajtához, 
tápoldatok,műanyag cserepek, 
nádszövet, tófólia, kertészeti 
kellékek  

Mészáros Terézia: 06 30/ 
366-2693 

 

GURIGÁS ÉS HASÍTOTT, 
KALODÁS FA ELADÓ!

- Fafajták: akác, tölgy, bükk,  
  gyertyán (gurigás és hasított)
- kalodás száraz keményfa,
- fűrészpor fűstöléshez,
- faháncs gyújtós zsákban.

Egész évben Sülysápon!
Dobos Sándor, a gazdasági terü-
leten a 31-es főút mellett.

Telefon: 

0630/263-65-29

IMPRESSZUM - Sülysápi Hírforrás 
A szerkesztőség a leközölt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállal. Kiadó: Sülysáp Város Önkormányzata. ISSN 2063-9740 

Sportrovat: Kulturális rovat: Tarnavölgyi László (tarnavolgyi.l@gmail.com) | További szerkesztő: Zemen Pálné | Olvasószerkesztő: Pallaginé Cseri Sára | 

Cikkek, írások, hirdetések leadása elektronikus úton a hirforras@sulysap.hu e-mail címen. Tel.: +36-30/989-2501 | hirforras@sulysap.hu Nyomdai munkák: 
Tápió Nyomda Kft., Tel.: +36-20/982-1180



Hirdetés feladása: 06-29-635-445, hirforras@sulysap.hu, 
A következő lapzárta időpontja: 2017. december 1.   

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. december 14-én 18 órakor tartja következő ülését.


